

УКА3

ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

24.03.2017		№	184-УГ
	 _		

г. Екатеринбург

О внесении изменений в Указ Губернатора Свердловской области от 09.10.2015 № 449-УГ «О Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области»

В соответствии со статьёй 101 Областного закона от 10 марта 1999 года № 4-ОЗ «О правовых актах в Свердловской области»

постановляю:

- 1. Внести в Указ Губернатора Свердловской области от 09.10.2015 № 449-УГ «О Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области» («Областная газета», 2015, 16 октября, № 191) с изменениями, внесёнными указами Губернатора Свердловской области от 15.03.2016 № 125-УГ и от 14.06.2016 № 354-УГ (далее Указ Губернатора Свердловской области от 09.10.2015 № 449-УГ), следующее изменение:
- в пункте 4 слова «Руководителя Администрации» заменить словами «Первого Заместителя Губернатора Свердловской области Руководителя Администрации».
- 2. Внести в состав Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области, утверждённый Указом Губернатора Свердловской области от 09.10.2015 № 449-УГ, следующие изменения:
 - 1) пункты 2-3-1 изложить в следующей редакции:
- « 2. Орлов Алексей Валерьевич
- Первый Заместитель Губернатора
 Свердловской области, Член Правительства
 Свердловской области, заместитель
 председателя комиссии
- 3. Тунгусов Владимир Георгиевич
- Первый Заместитель Губернатора
 Свердловской области Руководитель
 Администрации Губернатора Свердловской области, Член Правительства Свердловской области, заместитель председателя комиссии
- 3-1. Данилова Татьяна Владимировна
- Заместитель директора Департамента кадровой политики Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области, секретарь комиссии»;

- 2) пункты 13 и 20 признать утратившими силу;
- 3) дополнить пунктом 15-1 следующего содержания:
- «15-1. Кудрявцев Александр Николаевич
- Министр общественной безопасности
 Свердловской области, Член
 Правительства Свердловской области»;
- 4) дополнить пунктом 18-1 следующего содержания:
- «18-1. Новоторженцева Елена Васильевна
- Председатель Счётной палаты
 Свердловской области
 (по согласованию)».
- 3. Настоящий указ опубликовать в «Областной газете».



Е.В. Куйвашев